【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成29年4月21日

【会社名】 エスケー化研株式会社

【英訳名】 SK KAKEN CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 藤井 実広

【本店の所在の場所】 大阪府茨木市中穂積三丁目 5 番25号

【電話番号】 (072)621-7720(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 竹内 正博

【最寄りの連絡場所】 大阪府茨木市中穂積三丁目 5 番25号

【電話番号】 (072)621-7720(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 竹内 正博

【縦覧に供する場所】 エスケー化研株式会社東京支社

(東京都新宿区高田馬場一丁目31番18号)

エスケー化研株式会社横浜支店 (横浜市戸塚区品濃町549番地2) エスケー化研株式会社名古屋支店 (名古屋市西区菊井二丁目14番19号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号

1【提出理由】

平成29年4月21日開催の当社取締役会において、特定子会社であるSKK KAKEN(KOREA)CO.,LTD.を清算することを決議しましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : SKK KAKEN(KOREA)CO.,LTD.

住所 : 301, YeokSamVenture Bldg, 708-33, YeokSam-Dong, GangNam-Gu, Seoul, 135919, Korea

代表者の氏名:理事 藤井 實

資本金 : 2,170,000千KRW (平成29年4月21日現在)

事業の内容 : 建築仕上塗材の製造・販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前:2,170,000千KRW(うち間接所有分260,000千KRW)

異動後: - 個

総株主等の議決権に対する割合

異動前:100%(うち間接所有分12%)

異動後: - %

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当該特定子会社清算に伴い、当社の子会社に該当しなくなるため。

異動の年月日: 当社取締役会決議 平成29年4月21日(会社清算決議)

清算結了予定 現地の法律に従い必要な手続きが完了次第

以上